JINCTOK 1. 9 ®EBPAJIA 2022

Badawa 1. Hapucosars Ha miockoctn Muoxkectsa a) arg(l —z) = 3m; 6) z = iz%; B)

z=iz10) 5% > 1, 1) Rez® > 15 e) [z — 20+ 5] = 1; %) Rez® > 1;3) Im 2% > 1.

3adava 2. HapucoBarh Ha IJIOCKOCTH MHOYKECTBA M X 00Pa3bl IPU OTOOPAKEHUSIX:
a) (2% <argz < |2 < 1}, {z[Rez =1}, 2 > 22

6) {z|lmz =1}, {2|F <argz < 5, Imz <1}, z — 1

B) {zlargz = I}, {2|0 Cargz <, |2| <1}, 2+ 2+ 1.

3adava 3. HapucoBarh Ha MJIOCKOCTH MHOXKECTBA U X 00pa3bl IIPU OTOOPAKEHUAX:
a) {2/0 <Imz < 27}, {2| = § <Imz < §,Rez < 1}, 2+ €%
6) {z|Imz = %}, {#|Rez =}, 2+ sinz.

az+b

3adava 4. B Kakne MHOXKECTBa EPEBOJIUT OTOOPaXKeHUe 2 > < g

Hocru?

PSIMbIE U OKPY 7K-

3adava 5. Onuimre Bce IPOOHO-TMHEHbIE OTOOPAXKEHUST, IEPEBOJISIIIE OTKPBITHIH
eJIMHUYIHBII KPYT, HOJIYILJIOCKOCTh B ce0si?

Badawa 6. B xakux Toukax nernpepbiBHBI (Muddepenimpyembr) byakiun Re z, z,
|2%], arg(z).

Badaya 7. PacemorpuM psist Y | a, 2", K03 OUIUEHTH KOTOPOTO OIIPEIeIeHbl PEKY -
n>0

PEHTHBIM COOTHOIIEHUEM: (49 = AGp11 + bay, (a,b € R), ag =0, a; = 1.

a) [lokazkure, 94TO €ro paJyc CXOAUMOCTH OTINYEH OT HYJIs.

6) Haiigure cymmy sToro psia.

3adava 8. Paznoxkure QyHKINIO ﬁ B CTENEHHOHN psJI C IEHTPOM B Touke a € R.
Haiiiure pajimyc cXoMMOCTH 3TOTO psijia.

3adava 9. Hokaxkure, uto € =14 2 + ZQ—? + g—? + ..

Badana 10. Hokaxmute, ato |e* — 1| < el*l — 1 < |z]el*! mpu mobowm 2.



